

Праздник музыки, искусства, вдохновения

Межрегиональный фестиваль национальной музыки, поэзии и изобразительного искусства «Таван ен» - один из постоянных проектов Чебоксарской детской музыкальной школы № 5 им. Ф.М. Лукина. История фестиваля началась в 2009 году благодаря музыковеду, кандидату искусствоведения Любови Бушуевой.

циональной музыки композиторов Н. Казакова, Ю. Григорьева, Л. Быренковой, Л. Чекушкиной, В. Салиховой, Ф. Васильева, Э. Табаева, А. Иванова, посвящений, живописных работ. Свои оригинальные ноты в партитуру вечера вписала музыка Любови Бушуевой, автора проекта на стихи Юрия Семендора песни «Чаваш енёмэр». Лекция концерт сопровождалась электронной презентацией картин известных чувашских художников Н. Садюкова, Н. Овчинникова, В. Лукиянова, Н. Карабарскова, В. Немцева, А. Данилова и др. Весь вечер звучали стихи чувашских поэтов П. Ялгира, А. Лукина. Наиболее многогранно было представлено творчество Ю. Семендора, чей юбилей широко отмечается в Чувашии. Семендеровское наследие стало источником музыкальных произведений, поэтических посвящений, живописных работ.

Мероприятие дополнила книжно-иллюстративная выставка и выставка мультимедийных изданий «Чарующие ритмы Чувашии». Экспозиция содержит собрания музыкальных записей шедевров классической национальной музыки, музыкального народного творчества, вокального и инструментального исполнительства. Среди ценных экспонатов выставки большой популярностью среди читателей пользуются нотные издания современных чувашских композиторов.

Праздник «Таван ен» подарил всем отличное настроение, вдохновение и радость от общения с волшебным миром национальной музыки, книги и искусства.

Вера АРХИПОВА.

член комитета "Культура" ЧНК.



Главными героями музыкально-поэтического вечера «Таван ен» в гостиной «Мерчен» стали учащиеся и преподаватели ЧДМШ № 5 им. Ф.М. Лукина, ДМШ № 1 им. С.М. Максимова, ЧДМШ № 4 им. В.А. и Д.С. Ходяшевых и др. Юные артисты и их наставники представили вниманию зрителей программу под названием «Все краски Чувашии» из цикла «Золотая классика – детям».

Программа концерта поразила слушателей разнообразием репертуара и блеском исполнения произведений на-